



С наступлением жаркой погоды в республике резко возросло количество несчастных случаев на воде. Основными причинами гибели и травматизма людей на воде являются купание в неустановленных и необорудованных для этих целей местах, купание в состоянии алкогольного опьянения, несоблюдение элементарных мер безопасности на водоемах. Так, в конце мая вода отняла жизнь двендцатилетнего подростка.

Уважаемые жители Московского района, напоминаем вам, что на территории нашего района официально установлены места отдыха на воде – пляжи Центральный,

Афанасевский и Новосельский, где имеются служба спасения на воде, работает медицинский пункт и торговые точки. В остальных местах купание категорически запрещено!

Штаб по делам ГО и ЧС администрации Московского района убедительно просит граждан во избежание несчастных случаев соблюдать правила безопасности на воде:

- не нырять в незнакомых местах;

- не заплывать за буйки;

- не выплывать на судовой ход и не приближаться к судам;

- не устраивать в воде игр, связанных с захватами;

- не купаться в нетрезвом виде.

Причиной детской смертности является, к сожалению, отсутствие должного контроля со стороны взрослых за поведением детей на воде и вблизи воды. Так давайте же будем оберегать их жизни. Особая просьба к родителям, воспитателям и вожатым детских оздоровительных лагерей:

- не отпускайте детей одних на пляжи и другие водоемы;

- не оставляйте детей на воде без присмотра.

При соблюдении этих простых правил вы сможете избежать большинства неприятных ситуаций.

В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефонам Единой службы спасения Чувашской Республики 01 и поисково-спасательной службы ☎ 58-00-48.

[Московский район г.Чебоксары](#)